

# GYÖR+

XIV/04 + 2024/02/02

EL  
k a logisztika



EURO GENERAL  
Építő és  
Szolgáltató Zrt.

FÉSZ  
ÍTŐ ZRT.

ALCÚJFER  
TÁRSASÁG  
KFT.



Foto: O. Jakócs Péter

## Díjazott Gyöngyök

Írásunk a 9. oldalon



MEGOLDÁS  
Az Önök  
szolgálatában

MEGOLDÁS  
SECURITY

HIKVISION®

vezeték nélküli OKOS  
riasztórendszer

Oft

Részletek  
és bővebb  
információ:

Győr, Kartács u. 17. +36 96 517 939 • megoldassecurity.hu



Szerző: Földvári Gabriella  
Fotó: Ács Tamás

Dr. Dézsi Csaba András polgármester számára nagyon fontos a környezetvédelem, ezért is

hozta létre kezdeményezésére az önkormányzat a Környezetvédelmi Bizottságot.

„Ezt a talajvízszennyezettség-mérést is azért végeztetjük el,

Talajvízszennyezettség-mérést végeztek hétfőn az ipari park és Győrszentiván külterületén. A mérést dr. Dézsi Csaba András polgármester rendelte meg.

## Megmérték a talajvíz SZENNYEZETTSÉGÉT

hogy monitorozzuk az esetleges talajvíz-szennyezettséget. Számomra a győriek egészsége a legfontosabb – mondta lapunknak dr. Dézsi Csaba András.

„A mérés azért fontos az önkormányzat számára, hogy pontos képet kapjunk a talajvíz állapotáról, egyébként Győrben ez az első ilyen jellegű mérés az önkormányzat megrendelésére” – hangsúlyozta Herman Etelka, a Környezetvédelmi Osztály vezetője.

A talajvizek szennyezettségének meghatározása elsősorban kémiai módszerekkel történik. Három mérési helyszínt határoztak meg a szakemberek, figyelembe véve a talajvíz-

áramlást is. Akkreditált cég végzi a munkát és az eredmények kiértékelését. A kijelölt helyszíneken 5-8 méter mélyre fúrtak, hogy biztonságosan mérítsenek a talajvízből.

Mintegy 4 liter vízmintára van szükség, hogy laboratóriumi körülmények között megvizsgálják a talajvíz kémiaiát, a fémek, az olajszennyezők, a fémek, az aromás szénhidrogének, az NMP, a glikolok jelenlétét, a mértékét.

A laboratóriumi vizsgálatot az Eurofins Analytical Services Hungary Kft. végzi, az eredmény 2-3 hét múlva várható, melyet kiértékelnek, szakvéleményt készítenek, ennek publikálása két hónap múlva várható.

## FELJELENTÉST TETT a Pannon-Víz Hajtó Péter ellen

Mint arról múlt héten beszámoltunk, a Fideszből kizárt Hajtó Péter újabb megbotránkoztató tettel borzolta a győriek idegeit. Egy videót tett közzé saját közösségi oldalán, amelyen megrongál, illetve kitép a helyéről egy, a Reptéri úton található tűzcsapot, majd miután abból nem tör fel a víz, azt állítja, nincs is alatta vízcső.

„Egy ilyen berendezésen okozott rongálásnak, és egy közszolgáltató vállalattal szembeni valótlan állításoknak jogkövetkezményei vannak” – nyilatkozta lapunknak Horváth Ottó, a Pannon-Víz Zrt. vezérigazgatója, majd hozzátette: „Egy tűzcsap megnyitására kizárólag a Katasztrófavédelem és a víz-



mű szakembereinek van joga, a földből kibálásra pedig senkinek sincs. A Pannon-Víz Zrt. olyan esetben, amikor a létesítményeiben kár keletkezik, ismeretlen tettes ellen feljelentést tesz.

A feljelentést január 30-án a Pannon-Víz Zrt. állandó jogi képviselője megtette ismeretlen tettes ellen, rongálás büntettének megalapozott gyanúja miatt.

A győri önkormányzat még a múlt héten így reagált Hajtó tettére: A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata jogi képviselő útján ismeretlen tettes ellen feljelentést tett az ügyben.

GYŐR+ HETILAP Megjelenik minden pénteken, Győr közigazgatási területén terjesztve. Kiadja: Győr+ Média Zrt. Felelős kiadó: Virág-Adorján Andrea vezérigazgató. A szerkesztőség címe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/A. Tel.: 96/511-620. E-mail: media@gyorplusz.hu. Hirdetésfeladás: hirdetes@gyorplusz.hu. A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. Nyomdai előkészítés: Konrád Grafika. Nyomtatás: Mediaworks Hungary Zrt., 9021 Győr, Újlak u. 4/A. Tel.: 96/504-444. Terjesztéssel kapcsolatos észrevételeiket kérjük, a terjesztes@gyorplusz.hu címen jelezzék. ISSN 2062-7912



# Győr érdeke A BUSZKÖZLEKEDÉS fejlesztése

**Megtartották az első közgyűlést 2024-ben. A január 30-án, kedden lezajlott ülésen az előzetesen kihirdetett 14 napirendi pontban nem történt változtatás, a képviselők így a szokásosnál rövidebb ideig tanácskoztak a városháza dísztermében.**



Szerző: Mireider Máté ▶  
Fotó: O. Jakócs Péter

A képviselők az első napirendi pontban szavaztak a régóta várt északnyugati elkerülőről, ennek tervei bekerültek a város építési szabályzatába. A beruházás célja Győr belvárosának tehermentesítése, ezáltal a balesetek számának csökkentése, a közlekedés biztonságának javítása. A megvalósítás egyelőre még távlati terv, de a képviselők „igen” szavazatával egy újabb lépéssel kerültek közelebb Győr ehhez a fejlesztéshez.

Az idei év végén lejár a Volán megbízatása a városi busz-közlekedést illetően, így a jövő évre már új pályázatot kell kiírni, ezt szintén megszavazták a képviselők. Mint a javaslat elfogadása előtt elhangzott: az, hogy rövidebb időszakokra, 1-2 évre ír ki pályázatot a város, előremutató gondolkodás, hiszen így lehet folyamatosan fejleszteni, új igényeket bevonni a közösségi közlekedésbe. Bárány István képviselő hiányolt egy okostelefonos applikációt, ahol lehet buszos utazást tervezni, de dr. Dézsi Csaba András felhívta arra a figyelmet: a Google segítségével ez már megoldott kérdés, erre kár lenne kiadni pénzt.

A polgármester példaként felhozta, hogy a Google Maps még azt is jelzi, hogy kerekesszékekkel lehet használni az érkező buszt vagy sem. Dr. Dézsi Csaba András kiemelte,

hogy a buszpark átlagéletkorát a felére, 10 év alá tudták csökkenteni, 51 buszt cseréltek ki a városban. „Nagy városról van szó, és erre olyan vállalkozót találni, aki stabilan tudja biztosítani a közlekedést, nehéz történet” – foglalta össze a város vezetője.

Mint Szeles Szabolcs költségvetésért is felelős alpolgármester elmondta: folyamatosan



változik a városszerkezet, új kapcsolatok jönnek létre, Győr pedig harminc éve küzd a közösségi közlekedés megszervezésével, településeket pedig nem lehet összehasonlítani a különbözőségek miatt. Erre a problémára nincs felkészült piaci szereplőtől válasz, Győrben jelenleg a Volán az egyetlen szereplő, aki ezt biztosítani tudja – mutatott rá az alpolgármester, aki emlékeztetett arra:

Győr nemrég komoly pályázati pénzeket nyert a közösségi közlekedés újratervezésére.

Borsi Róbert képviselő is kiemelte: a busz-közlekedés fejlesztése átfogó tervezést igényel, de az a város érdeke, hogy rövidebb időszakokra pályáztassák meg a működtetést, aki pedig hosszabb időszakokra írná ki ezt, az nem látja át a kérdés fontosságát.

Továbbra is házi orvosokat keresnek a Pálffy, illetve a Lajta utcai praxisokba, valamint a Liezen-Mayer utcai rendelőbe gyermekorvos jelentkezését várják.

A képviselők több bizottsági és személyügyi kérdésben is döntöttek, és mint a közgyűlés végén dr. Dézsi Csaba András elmondta: a következő ülést február 27-én tartják.



## ÖNKÉNTESEK A MANCOKÉRT

Mikor először találkoztam menhelyi kutyasokkal egy önkéntességi program keretein belül, elkezdtem azon gondolkodni, hogy milyen módon lehetne szebbé tenni az életüket. Azóta megfogalmazódott bennem a vágy, hogy megosszam az emberekkel azt a varázslatos világot, amit a kutyák szeretete rejt. Ezek a kis lények szomorú múltjuk ellenére tele vannak reménnyel, azonban ahhoz, hogy boldogságban éljenek, nagy szükségük van ránk, leendő gazdikra is.

Az önkéntesség egy fantasztikus módja annak, hogy közvetlen kapcsolatba kerüljünk ezekkel a kutyasokkal. Az öröm, amit az együtt töltött idő hoz nekik, felemelő érzés. Az adományszolgáltatás is kulcsfontosságú, hiszen a menhelyek mindig hálásak olyan alapvető dolgokért, mint a kutyatáp, takarók vagy játékok. Egy kis adománnyal is óriási különbséget tehetünk a négylábúak életében.

A menhelyi állatok mélyebb kapcsolatokat képesek kialakítani azokkal, akik megváltoztatják az életüket, hiszen végre otthonra találhatnak. Az örökbe fogadás nemcsak nekik nyújt szeretetet és otthont, hanem nekünk is feltöltődést és boldogságot ad a mindennapokban.

Bátorítok mindenkit, hogy fogadjon örökbe menhelyi házi kedvencet akár a győri telepen is. Már egy rövid sétával és adománnyal is sokat tehetünk azért, hogy ezek a kutyák boldogabb, teljesebb életet élhessenek. Hisz ne feledjük: a mi létezésünknek ők sajnos csak töredékét teszik ki, nekik viszont mi jelentjük az egész életet!

Győrben az emberek igényesek környezetükre, fontos számukra a közterületek tisztasága, a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. mindent meg is tesz, hogy hozzájáruljon ehhez az igényességhez. Nagy Csabával, a vállalat ügyvezetőjével beszélgettünk az elmúlt év eredményeiről és a jövőbeni feladatokról.

# Tegyünk együtt **A TISZTA KÖRNYEZETÉRT!**

## A GYHG SEGÍT EBBEN

Szerző: Földvári Gabriella  
Fotó: O. Jakócs Péter

**A vállalat eredményesen szerepelt a MOHU Zrt. által kiírt pályázaton, ezzel pedig elnyerte a régiókoordinátori szerepet. Mit jelent ez a cég életében?**

A 2023-as év egyik legnagyobb eseménye cégünknel, hogy a székesfehérvári és a tatabányai közszolgáltatóval összefogva megnyertük a Mohu Zrt. által kiírt pályázatot, és ma már régiókoordinátorként tevékenykedünk. A GYHG élete ilyen szempontból kettévált, mert az Északnyugat-dunántúli régióban megmaradt közszolgáltatóként a többi cég mellett, a régiókoordinátori pályázatban a társszer-

vekkkel létrehozott konzorciumnak pedig a szakmai vezetője lett. Ennek azért van nagy jelentősége, mert Győr mindig is élen járt Magyarországon a hulladékgazdálkodási rendszerek létrehozásában, fejlesztésében, illetve a lakosság komplex hulladékgazdálkodási kiszolgálásában, így most szakmailag még egy szintet léptünk előre.

**Mit tesz a GYHG annak érdekében, hogy Győr legyen a legtisztább város?**

Magyarországon Győr volt az első olyan település, ahol az egész városra kiterjesztve elindult a közterületi szelektív hulladékgyűjtés. Napjainkban több mint 160 szelektív szigetet működtetünk, ahol

műanyag, papír, üveg és fém csomagolási hulladékok elhelyezésére van lehetőség ingyen. Ezt a gyűjtési módot a lakosság annyira megkedvelte, hogy jelenleg a műanyag- és a papírgyűjtő konténereket naponta ürítjük. Mindemellett működtetünk egy szelektív gyűjtőszigeteket takarító járatot, akik mindennap lejárnak minden szigetet, és ami nem beleváló, esetleg nem fért bele ilyen ürítési gyakoriság mellett sem, még külön összeszedik, és kitakarítják a szigetet. A családi házas övezetben és a négylakásosnál kisebb lakóközösségeknél a bio- és a maradék hulladék a barna, illetve szürke kukákba kerülhet, a lakosság ezen részének 2009-től chip alapú ürítés alapján történik a számlázás.

A lakótelepeken és a belvárosban vegyes gyűjtés van, ott annak érdekében, hogy a köztisztasághoz hozzá tudjunk járulni, heti háromszor, hétfőn, szerdán és pénteken ürítjük a kukákat. Ezekén túl Győrben működtetünk hét hulladékudvar is.

Tevékenységünkkel szeretnénk hozzájárulni ahhoz a megtisztelő címhez is, hogy Győr Magyarország legélhetőbb városa, mert sok más értékmérő mellett a köztisztaság az egyik legmeghatározóbb komfortélménye az embereknek a városban.

### 2023. évi adatok

A Győr-Sashegyi Hulladékkezelő Központba 104.076 tonna hulladék érkezett, ennek fele, 52.848 tonna származott Győrből. Futott km: 1.194.680 km. Lakossági összes ürítések száma: 2.070.022 darab. Munkával töltött napok száma: 365 nap. A dolgozók létszáma 200 főről 220-ra bővült.

**Gyakran látni a közösségi médiában posztolt, a közterületen „elhagyott” lomot, szemetet. Mit tehetünk mi és mit tud tenni a cég a zugszemetelők ellen?**

Dr. Dézsi Csaba András polgármesterrel közösen úgy gondoljuk, hogy a legfontosabb, hogy az emberek fejében kell rendet tenni, hogy ne szemeteljenek, a hulladékukat, a lomokat ne a közterületen hagyják el. A szolgáltatásunk sokoldalúságában, megbízhatóságában látjuk a megoldást, mint hogy mások helyett, vagy mások után takarítsunk!

A lakosságnak számos ingyenes lehetősége van a lomok elhelyezésére, például mindennap nyitva van valamelyik hulladékudvar, péntek, szombat és vasárnap pedig az összes győri hulladékudvar üzemel, az igénybevételéhez csak a magyarországi lakcímkártyára van szükség!





Egyébként aki zugszemetet, a környezetet elcsúfító, szennyező, illegálisan elhelyezett hulladéklerakatot lát, annak több lehetősége is van. Bejelentheti például a GYHG saját fejlesztésű applikációjában, a Hulladék 112-n. Naponta 4-5 megkeresés érkezik hozzánk, amire reggel 6 és este 10 óra között, 20 percen belül reagálunk és elszállítjuk az illegálisan lerakott szemetet. Valamint bejelentést tehet a HulladékRadar alkalmazás használatával is. A Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség által üzemeltetett rendszer alkalmas arra, hogy fotókkal és egyéb, a hulladék fajtájára és mennyiségére, valamint megközelíthetőségére vonatkozó információk megadásával a területileg illetékes hatóság tudomást szerezzen az illegális hulladéklerakásokról, ezáltal intézkedni tudjon annak felszámolásáról.

**Idén új rendszert vezet be a MOHU az üveg- és műanyag palackok visszaváltására. Hogyan érinti ez a céget?**

A MOHU Zrt. tervezésében és szervezésében megújul az egyes hulladékoknak a visszaváltási rendszere. Az egyszerű használatos üveg-, fém- és műanyag palackos ital csoma-

golása visszaváltható lesz, amit a palackokon jelöl majd a gyártó. Ezeket az üzletekben kihelyezett automatákba lehet majd visszavinni, melynek díja 50 forint.

A szakmai álláspontunk, hogy az új rendszer elősegíti azt, hogy a hulladékoknak a szétválasztása minél jobban megvalósuljon, és örülünk annak, hogy ez az anyagok körforgására is jó hatással lesz. Időbe telik, hogy tapasztalatot gyűjtünk.

**Sok cég munkaerőhiánnyal küzd. Önök mivel csábítják a munkavállalókat a GYHG-hoz?**

Segít, hogy 2022 óta folyamatosan tudunk emelni a béreken, idén januártól átlagosan 18 százalékos emelést hajtottunk végre. De nemcsak anyagilag, hanem morálisan és szociálisan is megbecsüljük a dolgozóinkat! Juttatási rendszerünk országos viszonylatban is kiemelkedő a szektorban.

**Gratulálók ahhoz, hogy önt újabb öt évre megválasztották a GYHG ügyvezetőjének.**

Nagyon örültem ennek a megbízásnak, mert szívem-lelkem ez a cég, a munka, amit végzek, és Győr. Büszke vagyok minden munkatársamra!

## RAJTRA KÉSZ

### az Arrabona Évszázadai Városismereti Vetélkedő!

**A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ és a Győr+ Média közös szervezésű játékára nyolc általános iskola 51 csapata, 204 diák regisztrált – tudtuk meg Prédlné Németh Margittól, a vetélkedő főszervezőjétől.**

A tavalyi jubileumi évet követően idén is nagy az érdeklődés a verseny iránt. A vetélkedő célja az, hogy megismerjük Győr gazdag történelmi múltját és rendkívül innovatív jelenét. A regisztrált diákok mellett ismét játékra hívjuk két fordulóra a győriekeket is, akinek kedve van, csatlakozhat hozzánk. A versenyfolyam játékos, szórakoztató, felfedező. A Feltáró kalandtúra során bizonyosan megváltozik az érzelmi kötődésünk a város iránt.

Totókérdésekkel indulunk február 9-én, majd kéthetente további négy témát érintünk. A tesztfeladványok a Győr+ Heti-lapban és online felületén; a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ weboldalán és Facebook-oldalán; a Hello Győr weboldalon, valamint újdonságként Google tesztkitöltő felületen is elérhetőek lesznek. A kitöltött totókat a Győr+ Média szerkesztőségébe: 9023 Győr, Kodály Zoltán utca 32/A, az arrabona@gyorplusz.hu e-mail-címre lehet beküldeni, illetve a Google tesztkitöltőn azonnal.

A második forduló a belvárosi felfedező, mely menetlevél segítségével teljesíthető. A Győr+Média szerkesztőségében, a Lokálpatrióta Belvárosi Könyvespolc üzletben (Baross Gábor út 4.), a Tourinform Irodában (Baross Gábor út 21.) és a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központban lehet majd beszerezni. Mindkét forduló végén sorsolással 3 szerencsés győri játékos ajándéksomagban részesül.

Az idei kiemelt téma az újrahasznosítás, környezetvédelem lesz. A kérdéseket Vaszkó Andrea, a BÜCHL Hungária Kft. környezetvédelmi megbízottja állítja össze. A további témák szakavatott felelősei Antalíné Hujter Szilvia könyvtáros, Nagy Mária, a Széchenyi István Egyetem könyvtárosa, Galambos Krisztina, a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér osztályvezető könyvtárosa, és Kiss-Máté Noémi, a Győr+ Média marketing- és hirdetésszervezője. A vetélkedő harmadik része a döntő a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központban. Ide az előző két fordulóban legjobban szereplő regisztrált 10 csapat juthat be.



A győri önkormányzat és dr. Dézsi Csaba András polgármester kiemelt figyelmet fordít az állatvédelem támogatására és az állatok védelmére. 2023-ban minden eddiginél nagyobb keretet biztosítottak az ezzel foglalkozó szervezetek számára.

## Minden forint jó helyre került PÉLDAÉRTÉKŰ AZ ÁLLATVÉDELEM TÁMOGATÁSA VÁROSUNKBAN

Szerző: J. Kovács Andrea ▶  
Fotó: Ács Tamás



A város által kiírt „Szívügyünk az állatvédelem” pályázat keretében összesen 30 millió forintot osztottak szét hét pályázó között. A szervezetek már kézhez kapták a támogatást, így arról kérdeztük a vezetőiket, hogy azt mire költik.

Rikovics Anita, a Győri Puha Praclik Egyesület (4,8 millió forint) alelnöke: „Ivartalanításra és orvosi költségeink fedezésére használjuk fel az elnyert pénzt. Már meg is hirdettünk egy ivartalanítási akciót, melyre körülbelül kétszázötven gazdás cicát várunk. A nőstény cicák gazdától tízezer, a kandúrosoktól ötezer forint önrészt kérünk, a beavatkozás fennmaradó részét mi álljuk. Örülünk, hogy az önkormányzat elismeri a tevékenységünket. Úgy gondolom, ez a támogatás egy alapot ad ahhoz, hogy mi, állatvédők megpróbáljunk jobban összedolgozni. Tavaly a polgármester kezdeményezésére rendezett állatvé-

delmi napon mindnyájan úgy éreztük, ezt folytatni kell.”

Tóth Zoltán, a Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft. (7,2 millió forint) kommunikációs munkatársa: „A kft. az állatkert mellett a gyepmesteri telepet is működteti. A telep évente több mint 250 állatot fog be vagy fogad be, akiket a törvényi határidőt követően nem altatnak el, hanem önként vállalt tevékenységként gazdát keresnek számukra. A befogott állatokat megjelölik, oltják és biztosítják egészségügyi ellátásukat. A gyepmesteri telep egy olyan menhelyé fejlődött, ami soha nem teheti ki a megtelt táblát, állandóan rendelkezésre kell állnia. A kapott támogatás egy részét az állatkert vadvédelmi mentőhely korszerűsítésére fordítja, ahol évente több száz, a lakosság által mentett, a természetből bekerült sérült állat vagy fiatal árva egyed rehabilitációjáról gondoskodnak.”

Az Alapítvány a Xantus János Állatkertért és a Vadvédelemért (3,8 millió) fő feladatának az élőhelyek közelében élő gyerekek



és felnőttek oktatását tekinti. A pályázaton nyert pénzt eszközbeszerzésre és oktatásfejlesztésre fordítják.

Nagy Péter, az Emberek az Állatokért Alapítvány kuratóriumi tagja, a Győri Állatmenhely (7,3 millió forint) vezetője: „Példaértékű, hogy a város az állatvédelmet ennyire fontosnak tartja és támogatja. Egészségügyi létesítményünkben most egy olyan baleseti-belgyógyászati utókezelő részleget tudunk kialakítani, ahol a nem fertőző beteg állatok gyógyulhatnak.”

Csillag Balázs, a Szurkolók az Állatokért Győr Állatvédelmi Alapítvány (2,8 millió forint) vezetője: „Minden támogatásnak örülünk, annak pedig különösen, hogy a helyi önkormányzattól kapjuk. Idén vagyunk először jogosultak az 1 százalékra, önerőből és adományokból tartjuk fenn magunkat. A pályázati pénzt eszközbeszerzésre fordítjuk, chipolvasót, befogó botot, élve fogó csapdákat, vastag kesztyűket vásárolunk belőle.”

Bódis-Mező Anita, a Kutymorgók a Rászoruló Állatokért Egyesület (2,8 millió forint) elnöke: „Szervezetünk kimondottan az ivartalanítás támogatására jött létre, így mi a teljes összeget erre fordítjuk. Nagyon örülünk ennek a lehetőségnek, hiszen a gazdák részéről sokan jelentkeztek a felhívásunkra kutyások és macskások egyaránt. Ugyanakkor nemcsak gazdás állatok, hanem kóbor, kolóniában élő cicák ivartalanítását is elvégezzük.”

Árpási István, a Tanítunk és Védünk Állatvédelmi Egyesület (1,3 millió forint) elnöke: „Az egyesületünk a kapott pénzből környezetre nevelési programot valósít meg: az Állatságok állatbemutató műsorát fogjuk biztosítani a nyári Zoo Tábor tíz hete alatt. Ismeretterjesztő kiadványokat készítettünk és juttatunk el ingyenesen a győri gyerekeknek. Ezek a játékos foglalkoztatók a felelős állattartásról, a természetvédelem aktuális kérdéseiről szólnak. A jövő nemzedék nevelésében, tanításában hiszünk, ezt a célt tűztük a zászlónkra.”



Fotó: dezy/shutterstock.com

# DR. DÉZSI: **SOKSZÍNŰEK ÉS SOKOLDALÚAK VAGYUNK** mi, győriek, ezért is fejlődik a város!

**A Magyar Kultúra Hetét ünnepeltük Győrben az elmúlt napokban, így ez a téma is szóba került a kedden tartott polgármesteri viziten a Győr+ Rádióban. A város fejlődik, így a fejlesztésekről is szó esett. Győr az elmúlt időszakban számos területen jelentős eredményeket ért el, a munka pedig folytatódik 2024-ben is.**

Szerző: P. Csapucha Adrienn  
Fotó: Vig Norbert

**A** kultúra hetében összefogtak az intézmények, rengeteg programot kínáltak. „Győrben a kulturális az intézményháló nagyon sokrétű. És nemcsak az intézmények fontosak, hanem azok is, akik ott dolgoznak, vagy éppen a létesítményeken kívül végeznek alkotó munkát” – mutatót rá dr. Dézsi Csaba András.

projekteket, az eredményeket, akár városrészekre lebontva is. Természetesen továbbra is várom mindenkinek a véleményét és a javaslatát azzal kapcsolatban, milyen tennivalók vannak még a városban” – hangsúlyozta dr. Dézsi.

A polgármester szívesen jár nyugdíjasklubokba is. „Szívesen megyek a szépkorúakhoz, nagyon szeretek velük beszélgetni. Most is volt nemrégiben egy olyan alkalom, ahol a többi között a győri kiserdőről is szó

A közbiztonságról a győri rendőrkapitányság vezetőjével, Torma Tamással tárgyalt a városvezető. „Az a kötelességem, hogy a legfontosabb társadalmi kérdések tekintetében, mint a közbiztonság, a köztisztaság és a közlekedés kapcsán is tájékozott legyek. Egy élhető város akkor lehet tartósan a legélhetőbb, ha a közbiztonság stabil. Korábban borzasztóak voltak a statisztikák, rengeteget fejlődtünk, nagyot léptünk előre” – mondta a vizit vendége.

A sport is szóba került, így például a judo, hiszen egy nagyszabású konferenciának adott otthont Győr városa. „Mikor polgármester lettem, megnéztük a területeket, hogyan lehet továbblépni. Örömteli, hogy a

„VÁROM  
**MINDENKINEK**  
A VÉLEMÉNYÉT,  
JAVASLATÁT”



A polgármester honlapjáról, a [www.dcsa.hu](http://www.dcsa.hu)-ról is tájékoztattak a stúdióból. „Ha valaki azt mondja, hogy mennyivel több probléma van a városban, mint korábban volt, annak egy oka van, mégpedig az, hogy szeretem felszínre hozni a problémákat, szeretem, ha beszélünk a tennivalókról, nem pedig besöpörjük azokat a szőnyeg alá” – emelte ki dr. Dézsi, hangsúlyozva: ezért is volt fontos, hogy létrejöjjön egy olyan felület, mint a [www.dcsa.hu](http://www.dcsa.hu), ahol látják azt is az érdeklődők, hogy mi a győriek többségi véleménye. „Ez egyfajta konzultációként működik, részletesen bemutatjuk a

esett. Akkor említették, hogy az idősek otthonát is fejleszhetnénk” – említette a város első embere. Időseknél maradván dr. Dézsi azt is elmondta, hogy nemrégiben egyeztetett az egyetem részéről Palkovics Lászlóval, hogy a volt Zrínyi utcai kórház telephelyén hogyan lehetne az idősellátást tovább fejleszteni, így látható, hogy ezen a területen is folytatódik az eredményes munka.

A színház előtti tér megújításáról dr. Dézsi Csaba András elmondta: szörnyű állapotban van a terület, de már megvan a fejlesztésről szóló tervezet.

sportban is tudtunk fejlődni, a GYAC mellett létrejött egy nagy egyesület, a Rába ETO, így sokkal több embert tudtunk bevonni az aktív sportba. A sportdiplomácia terén is nagyot léptünk, hiszen korábban soha nem volt példa ilyen jellegű eseményre, fantasztikusan érdekes volt és lesz folytatása is. Öt jelentős rendezvényt szervezünk, olimpiai kvalifikációs verseny is lesz, amire korábban nem volt példa a városban, nagy megtiszteltetés, hogy Győrt jelölték az európai judo fővárosának, ezt a címet meg is kapjuk a közeljövőben!”

Visszatérő témával zárult a vizit, a Gondosóra Programról kérdezték a műsorvezetők vendégüket. „Ez egy fantasztikus dolog, példátlan. A 65 év felettieket a kormány ingyenesen ellátja egy olyan eszközzel, melynek segítségével biztonságban élhetnek. Világszínvonalú történet, ebben a országgyűlési képviselőink is jelentős szerepet vállalnak, de mindazok is, akik társadalmi munkában segítik a lakosságot, hogy hozzájussanak ehhez az eszközhöz. Győr élen jár ebben is” – zárta a találkozót dr. Dézsi Csaba András.

# A NÉPMESÉK BŰVÖLETÉBEN DÍJNYERTES DARABOK SZÜLETNEK

Egymást követő két hétvégén is premierre készül a Vaskakas Bábszínház. A társulat által meghirdetett Táltos Program részeként vendégrendezők víziói, álmai kelnek életre a színpadon, olyan csodálatos népmesék, mint **A szomorú királykisasszony és A tojásból teremtett leány.**



Szerző: P. Csapucha Adrienn  
Fotó: O. Jakócs Péter

„Közhírré tételük, hogy a király egyetlen lánya véstesen szomorú. Egy röpke mosolyt sem látott átsuhanni az arcán senki, mióta világ a világ. Sürgős segítségre van szükség!” – sokatmondó beharangozó A szomorú királykisasszonyról, melynek bemutatóját február 4-én tartják a kakasok. A darabról Maróthy Anna Zorkát kérdeztük. „Rengeteg népmese közül esett éppen erre a választás, a többi között azért, mert megtetszett, hogy egy elszürkült, elunalmasodott térbe bekerül egy aranyszörű bárány. A mesélés

szabadságát és fontosságát hangsúlyozza a mű, azt, hogy merjünk magunkról beszélni másoknak, és merjünk magunknak is mesélni a saját életünkről” – fogalmazott a rendező.

Ugyancsak a Táltos Program segítségével került kapcsolatba a társulattal Ecsedi Csenge Berta, aki egy boldogságkereső népmesét hozott Győrbe. Izgalmas feladat előtt állt a rendező, hiszen a műben szereplő színészek, Bánky Sára és Bársonyosi Dávid a való életben is egy párt alkotnak. „A darab központjában a végtelen földöntúli szerelem áll, így ez könnyebbséget jelentett, de figyelni kellett arra, hogy ne legyen túl intím, csak a tiszta szeretetet mutassuk meg a színpadon” – árulta el Csenge. Az előző meséhez hasonlóan, ugyancsak a Kamarateremben látható produkciót február 11-én tűzi műsorára a társulat.

A darabok kapcsán a főszereplőkkel is beszélgettünk, hosszabb írásunkat a gyorplusz.hu-n olvashatják.

**Idén a jótékonyági gálának a Győri Nemzeti Színház ad otthont április 4-én. A civil összefogásból tavaly rekord számú támogatás gyűlt össze a nehéz sorsú gyermekek és a tehetséges fiatalok számára. A szervezők remélik, hogy az idei gálán ezt túl tudják szárnyalni.**

## ÁPRILISBAN RENDEZIK A 12. JÓTÉKONYSÁGI KANTHAROSZ GÁLÁT ZENE, BOR és árverés

Szerző: Földvári Gabriella  
Fotó: O. Jakócs Péter

„A Kantharosz Gála már nemcsak a város és a régió legrangosabb jótékonyági eseménye, hanem országos érdeklődést kiváltó rendezvény” – fogalmazott a sajtótájékoztatón Ősz Gábor, a Győri Filharmonikus Zenekar igazgatóhelyettese. A zenekar a kezdetek óta első számú támogatója a gálának. Idén Orosz Zoltán harmonikaművésszel adnak koncertet, akivel a gálára három új feldolgozással is készülnek. Az eMeRTon- és Artisjus-díjjal kitüntetett harmonikás mellett Rácz Márton karmester is elfogadta a felkérést, és szintén fellépési díj nélkül vállalta a koncertet.

A műsorvezető páros ezúttal is Borbás Marcsi, a borárverés háziasszonya és Fábián György lesznek. A jegyekből és az árverésből befolyt összeg jótékony célt szolgál. Idén is számos felajánlótól érkeznek különleges borok az árverésre. A rászoruló, tehetséges fiataloktól tavaly több mint 40 pályázat érkezett be, idén még február 23-ig várják a pályázók jelentkezését a támogatásra.





A Gyöngyök gyöngye I. Győri Bálon szombaton a szórakozás mellett a kultúra kapta a főszerepet. A különleges környezetbe repítő Audi Arénában dr. Dézsi Csaba András polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd rangos elismeréseket osztottak ki.

# Díjazott GYÖNGYÖK

„A nemzet szellemiségében, a magyar kultúrában Győr olyan állócsillag, aminek a fényét egymásra épülő alkotó generációk táplálják” – emelte ki beszédében Győr polgármestere. Dr. Dézsi Csaba András elmondta: „Lakóhelyünk lüktetését azok a polgárok jelentik, akik elhivatott munkájukkal, szenvedélyes szívükkel, dolgos hétköznapjaikkal a sikeres és értékteremtő Győr biztonságát, fejlődését adják. Győr igazi értékét az itt élő emberek tudása, tehetsége, szorgalma és munkája adja. Büszkék lehetünk városunkra, akár a múltba, akár a jövőbe tekintünk!”

A városvezető az I. Győri Bálon adta át a Győr Művészetéért és a Győr Közművelődéséért díjakat. Győr Művészetéért díjat vehetett át Csankó Zoltán színművész, szinkronszínész. Szintén Győr Művészetéért díjban részesült Rab Viki bábművész, zeneszerző. A Győr Közművelődéséért díjat pedig a Hangraforgó együttes, F. Sipos Beáta és Faggyas László kapta.



## A SZÍVVEL-LÉLEKKEL ÉPÍTJÜK A VÁROST KIADVÁNY

az elmúlt 4 év fejlesztéseit, kiemelt beruházásait és a közösen elért eredményeit mutatja be minden győri lakos részére. Az érdekes információk mellett egy kvízzjátékban értékes belépőjegyeket is nyerhet.



*Keresse február első napjaiban a postaládájában!*

Németh Róbertet sokan ismerik, feleségével sokáig vezették a győri Bahiát, majd a 2000-es évek elején elsőként nyitott teaházat a városban. De hogyan lett belőle teamester? – többek között erről is kérdeztük.

## TEAMESTER a belvárosból

Szerző: Szigeti Sándor  
Fotó: O. Jakócs Péter



„Nagyanőink idejében még fűszerezesemberek járták a vidéket, akiktől jó minőségi szálas keleti teákat lehetett vásárolni fémdobozban. A második világháború előtt Győrben is működtek teázók, aztán viszont kikoptak az emlékezetből. Amikor a 2000-es évek elején teaházat szerettem volna nyitni, először azt mondták, nem lehet, mert nincs ilyen vendéglátóipari kategória. Azt javasolták, nyissak inkább kávézót vagy cukrászdát” – idézi fel a kezdeteket Németh Róbert.

„Az egzotikus ázsiai fűszerek és a tea a középkorban a híres Hanza-útvonalon érkezett Európába. Érdekes módon a mai napig az egykori Hanza-városok – Lübeck, Bréma és Hamburg – maradtak az európai teakereskedelem központjai, így én is Brémában végeztem el a teamesteri képzést” – teszi hozzá Róbert, akít régóta érdekel a keleti kultúra és maga is szívesen állít össze különleges, egyedi teákat.

„A csúcsmínőségű, organikus termőterületek ma Kínában, Indiában, Srí Lankán, Nepálban és Japánban találhatók. Ezekben a helyeken továbbra is kézzel szüretelnek, de egyre jobban felértékelődik Kenya és az észak-afrikai régió jelentősége is. Egy teamesternek pontosan tisztában kell lennie az egyes termőterületek sajátosságaival, a teafajták történetével, a teakészítés és a forralás művészetével, és a felhasználás módjaival. A képzés el-

méleti és gyakorlati vizsgával zárul” – hangsúlyozza Róbert.

„A hagyományos teáknak magas az ásványianyag-tartalmuk és sok antioxidánsot tartalmaznak, ezért rendkívül egészségesek. Azokban az országokban, ahol az emberek rendszeresen fogyasztanak teát, magasabb az átlagéletkor, a híres japán teakultúra pedig ma is az iskolai tananyag része a távol-keleti szigetországban” – említi egy újabb érdekességet.



JAPÁNBAN  
AZ ISKOLAI  
TANANYAG  
RÉSZE  
**A TEAKULTÚRA**

„Magyarországon elsősorban a gyümölcssteák népszerűek, azt viszont talán már kevesebben tudják, hogy ezek csupán szárított gyümölcsöt tartalmaznak, valódi teacserjét nem. Így aztán nem is minősülnek igazi teának, sokkal inkább főzetnek kellene nevezni őket. Amiben viszont mi, magyarok jók vagyunk, azok a gyógynövényekből készített teáink, pontosabban főzeteink, amelyek magas minőséget képviselnek” – teszi hozzá Róbert.

„Itthon a teafogyasztást sokáig erős szezonális jellemezte, amely ha lassan is, de változóban van. Ma már nem csupán ősztől tavaszig ülnek be az emberek egy kanna valódi, gőzölgő teára, hogy átéljék a teázás különleges élményét. Ám ahhoz, hogy a magyar teakultúra odáig eljusson, mint a német, a holland vagy éppen az angol, addig még jó néhány forralásra lesz szükség” – zárta a beszélgetést Németh Róbert.

**FEBRUÁR 22.**  
RICHTER TEREM

*német*  
**romantika**

KÖZREMŰKÖDIK:  
**Marie-Astrid Hulot** – hegedű

VEZÉNYEL:  
**Berkes Kálmán**

További  
információk



**GYŐRI  
FILHARMONIKUS  
ZENEKAR**

*mindenki játszik*

**GYFZ.HU**

FINNÁZTATÓ



FŐSPONZOR

Audi  
Hungaria



TÁMOGATÓK



FELELŐS VÁROSI PÓRTEKÉZÉS, A GYŐRI FILHARMONIKUS ZENEKAR SZÁLLÍTÁSA

Jegyek a Richter Terem  
jegypénztárában,  
illetve a [jegy.hu](http://jegy.hu)  
oldalon kaphatók.



# Hal helyett **HÁLÓT ADNAK**

**A roma felzárkóztatásért végzett kiemelkedő munkája elismeréseként Jakus Lászlót díjazta a győri önkormányzat. A Czinka Panna Roma Kulturális Egyesület elnökével beszélgettünk.**

Szerző: Szigeti Sándor  
Fotó: Marcali Gábor

## **Miért döntött úgy, hogy a díjjal járó pénzjutalmat jótékony célra fordítja?**

Nagyon jólesik ez az elismerés, és megtisztelő, hogy a nevem szerepel a díjazottak listáján, de nem csupán az enyém az érdem. Czinka Panna az első női cigány prímás volt, és itt, a róla elnevezett egyesületben immár 18 éve egy közösség tagjaként dolgozunk. Ezért döntöttem úgy, hogy a pénzjutalmat a tanodáinkba járó gyerekek oktatási programjára ajánlom fel.

## **Ne segílyt adjunk, hanem lehetőséget – ha jól tudom, ez az egyik mottójuk.**

Igy van, nem halat adunk, hanem hálót. Tűzoltás és segítők helyett igyekszünk hosszú távon megteremteni azokat a feltételeket, amelyekkel a hátrányos helyzetű roma fiatalok fontos lépéseket tehetnek egy jobb élet, a sikeres integráció felé, és kezükbe vehetik a saját sorsukat. Nem elméleteket gyártunk, hanem a te-

repen dolgozunk. Az országban jelenleg öt tanodánk működik, ebből kettő Győr-Ménfőcsanakban található, Győrszemerén, illetve Újrónafőn. Ezekbe a tanodákba összesen 145 fiatal jár, akiknek az iskola után pedagógusok és szociális emberek segítenek a felzárkózásban.

## **Van arra fogadókészség, hogy az iskola után még tanuljon a gyerekek?**

Van, mert olyan élményeket kínálunk, amelyeket a családjuk sokszor nem tud megadni számukra. Többek között nyári táborokat, kirándulásokat, színházlátogatásokat szervezünk. A tanoda tulajdonképpen egyfajta átmenet az iskola és a család között, ahol év közben a szociális, a matematikai, a szövegértési, a kommunikációs és a digitális készségeiket fejlesztjük, gyakran játékos formában és modern technikai eszközökkel.

## **Vannak sikertörténetek?**

Van olyan egykori tanodás diákunk, akinek az élete rendeződött és ma mentorként jár

vissza, hogy a többieknek segíthessen. Eljuttatni ezeket a fiatalokat az érettségiig, a továbbtanulás lehetőségéig mindenképpen siker. De ha lesz esélyük szakmát tanulni, elhelyezkedni, vagy csak egyszerűen bent maradnak az oktatási rendszerben, már akkor sem dolgoztunk hiába. Volt egy édesanyja, aki a kislányát hozta hozzánk, majd kiderült, hogy ő maga sem tud írni és olvasni. A kollégáink megtanították, és ezzel megváltozott a család élete.

**„145 FIATAL JÁR  
A TANODÁINKBA”**

## **Meddig biztosított a működésük?**

Decemberben remek híreket kaptunk a minisztériumtól: eldőlt, hogy további három évig működtethetjük a tanodáinkat, amelyek közül a legújabbat most januárban nyitottuk meg Nógrádban. A folyamatos építkezésben és a hosszú távú megoldásokban hiszünk. Hogyha harminc fiatal közül akár csak tíznek sikerül megváltoztatni az életét, akkor már megérte a munka, amelyet a jövőben is szeretnénk tovább folytatni.

Elveszíteni szeretteinket a legnagyobb próbatételek közé tartozik. Van-e még értelme bárminek? Hogyan folytassam az életem? Kétségbeesés, düh, üresség, tagadás, szomorúság váltják egymást. Ez a gyász folyamata, ami természetes reakció a veszteségre. Azonban vannak, akik úgy érzik, egyáltalán nem tudnak megbirkózni a fájdalommal. Ilyenkor érdemes szakemberhez fordulni.

Szerző: J. Kovács Andrea

**B**enkóné Jancsó Hanna gyászcsoportvezető úgy gondolja, a legnehezebb helyzetben azok vannak, akiknek a gyáson kívül a magánnyal is meg kell küzdeniük. Ha nincs az ember körül másik ember, akkor teljes az elveszettség érzése. Azonban a gyászoló mindig találhat valakit a szűkebb-tágabb környezetében, aki ugyanúgy küzd a magánnyal és rászorul arra, hogy beszélgessenek vele. A másokon

# SZENIOR SZALON

## Az időskori **GYÁSZ** AZ ELVESZTÉST IS MEG KELL TANULNI

való segítség a legjobb terápia önmagunknak is. Ha viszont valaki tudatosan és teljesen bezárkózik, nem keres megoldást a saját életére, a segítségnyújtást nem lehet ráerőltetni. Szerencsére nem ez a jellemző. Az emberekben alapvetően ott van az odafigyelő szeretet, és ha valaki kinyitja az ajtót egy rácsöngetőnek, akkor már van lehetősége, hogy segítséget kérjen.

Az elvesztést is meg kell tanulnunk, hiszen ahogy haladunk előre az időben, egyre több veszteséggel szembesülünk. Ezért érdemes az emberi kapcsolatainkat ápolni, saját életünket karbantartani, még ha egyedül vagyunk is. Ez elhatározás kérdése.



Hanna, az általa vezetett gyászcsoportokban olyan szeretetteljes emberi megnyilvánulásokkal találkozok, ami nem véletlenszerű, ő pedig hisz abban, hogy áldás van ezen a fajta együttlétben.

## VIDÁM FARSANG a szentiváni klubban

Szerző: J. Kovács Andrea  
Fotó: Marcali Gábor

A vízkeresztől hamvazószerdáig tartó farsangi időszakot a vidám összejövetelek, zenés mulatságok, bálók jellemzik. Nincs ez másként az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény nyugdíjasklubjaiban sem, hiszen sorra tartják saját rendezvényeiket. Több helyen beöltözéssel ünnepelnek, s van, ahol komplett előadással készülnek a házi ünnepségre. A jó zene, a kellemes társaság mindenhol garantált, a fánk pedig elmaradhatatlan kellék ilyenkor.

Jókedvben gazdag délelőttöt tölthettek együtt január utolsó napján a gyórszentiváni klubtagok is. Vezetőjük, Holczinger Judit elmondta, foglalkozásai-  
kon egy ideje már próbáltak rá-



hangolódni a vidám ünnepre. Versekkel, dalokkal készültek, farsangi jelmezeket terveztek. A délelőtt a szereplésé volt. A Sugár úti tagóvoda Kék ibolya csoportjának mősora megalapozta a jó hangulatot. A gyerekek farsangi dalokat énekeltek,

táncoltak, mosolyt csalva a nézők arcára. A kicsik nem érkeztek üres kézzel, szereplésük után álarccal ajándékozták meg a néniket és a bácsikat. Kellemes percekert szerzett a felnőttek előadása is. Ötvös Jánosné Ilike Illyés- és Petőfi-

verseket szavalt, Rubics Istvánné nótákat énekelt, szintetizátoron Fehér Tamás kíséerte.

Délután aztán előkerültek a jelmezek, és vidám nótaszó, remek muzsika gondoskodott az önfeledt szórakozásról.

A fizikai aktivitás minden életszakaszban rendkívül fontos, mert segít a jó életminőség elérésében. A belvárosi nyugdíjasklub tornacsoportjának tagjai hetente kétszer együtt edzik testüket.

# NYUGDÍJASTORNA a belvárosban

## EGY SZÉK, KÉT FLAKON

Szerző: J. Kovács Andrea  
Fotó: O. Jakócs Péter

Ézsiásné Nyári Piroska odafigyeléssel és nagy lelkesedéssel tartja a foglalkozásokat. A nyugdíjas csellóművész 2013 óta vesz részt a klub életében, ahol mindig jól érzi magát. Két évvel ezelőtt a csoport tornatanár nélkül maradt, neki pedig szívügye lett, hogy fitten tartsa társait. Ehhez nincs is szüksége másra, mint egy székre, egy gumikötélre és két félliteres műanyag flakonra.

A hasznos és jó hangulatú órákat Piroska szerint az állandó önképzés, számos ilyen témájú kazetta, több „áttornázott” évtized és nem utolsósorban adottsága garantálja. A mozgás gyermekkorától létszükséglet számára, akkor úszott és korcsolyázott, de felnőttként a munka és a család mellett is mindig talált időt a sportra. „Állótornával melegítünk be, majd nyak-, váll-, derék-, hátyakorlatok követik egymást, gyakorlatilag a fejünk búbjától a talpunkig megmozgatjuk magunkat. Nagyon-nagyon jó, hogy az önkormányzat biztosítja ezt a termet számunkra, óriási szükségünk van rá” – mutat körbe a helyiségben.

Ha fittebbek vagyunk, az egyensúlyunk is jobb, ez pedig segít az esések és törések megelőzésében. A rendszeres mozgás hozzájárul az általános jó közérzethez, ami felbecsülhetetlen ebben a korban. Segít a krónikus betegségek megelőzésében. Az alvás sokkal pihentetőbb és nyugodtabb

lesz, miáltal kiegyensúlyozottnak érezzük magunkat.

Balázs Istvánné Pötyike ősszel csatlakozott a csapathoz. A nyolcvannyolc éves hölgy másfél évtizedet nyugodtan letagadhatna a korából, de nem teszi. „Közel húsz évig az egyetemi sportcsarnokba jártam tornázni, de az már túl-

nem számítjuk annak. Azt a mai napig nagyon szeretem és reggeltől estig el tudok benne dolgozni, ezért is fontos, hogy tavaszra rendbe jöjjenek” – mondja mosolyogva Pötyike.

Apróné Csécsei Erzsébet krónikus ízületi betegségére is jó hatással van a torna. Ő öt éve rendszeres résztvevője a foglalkozásoknak.



ságosan megerőltető volt. Ráadásul annyira fájnak a vállaim, hogy a karomat fel sem tudtam emelni. Október óta, amióta ide járok, egyre jobban érzem magam, fel tudom emelni a karom, meg tudom mosni a hátam, sokkal könnyebb lett a mozgás. Aktív koromban nem jártam el külön tornázni, hacsak a kertészkedést

A mozgás mellett a jó társaság miatt is szívesen jár ide, hiszen az évek során többeket már baráti kapcsolat fűz össze.

Ne feledjék, sohasem késő elkezdeni! Ráadásul már napi 20 perc mozgás is jelentősen javít életminőségünkön.

## JÓ HÍR a nyugdíjasoknak!

### FEBRUÁRBAN ÉRKEZIK A 13. HAVI NYUGDÍJ

„A költségvetés biztosítja a 13. havi nyugdíj kifizetéséhez szükséges 520,5 milliárd forintot, így a februári ellátással együtt összesen 1041 milliárd forintot fordítunk a nyugdíjakra. A nyugdíjasok februárban átlagosan 460 ezer forintot

kapnak kézhez. A kormány 2010-ben azt az ígéretet tette, hogy megőrzi a nyugdíjak értékét. Ezt be is tartottuk, hiszen a nyugdíjak összegét 2010 óta közel a több mint a kétszeresére emeltük, vásárlóerejüket pedig 20 százalékkal javítottuk.

Tavaly 18,5 százalékkal emeltük a nyugdíjakat, idén további 6 százalékkal” – írta hétfői közleményében Varga Mihály pénzügyminiszter. A 13. havi nyugdíjjal együtt érkezik természetesen a januári kifizetés is.

# 2024

## ÚJ INTÉZKEDÉSEK

### CSOK PLUSZ



A gyermeket vállaló családok számára elindul a CSOK Plusz, amelyet **új lakás vásárlásra és lakásbővítésre** is lehet igényelni. A rendkívül kedvező, **3%-os hitel** összege az **50 millió forintot is elérheti** a vállalt gyermekek számától függően.

### FALUSI CSOK



Tovább bővül a falusi CSOK. A támogatást az 5 ezer fő alatti településeken lehet igénybe venni **új ház építésére és vételére, vagy használt ingatlan vásárlására és bővítésére.** A gyermekek számától függően a támogatás **15 millió forintig terjedhet.**

### MINIMÁLBÉR-EMELÉS



Újra emelkedik a **minimálbér** és a **szakmunkás minimálbér.** A minimálbér 2010-hez képest **a három és félszeresére** nőtt.

*A kormány azért dolgozik,  
hogy a mostani  
rendkívüli időszakban is  
minden segítséget  
megadjon  
a magyar családoknak.*

 [kormany.hu](https://kormany.hu)

 [facebook.com/kormanyzat](https://facebook.com/kormanyzat)

 [youtube.com/user/kormanyhu](https://youtube.com/user/kormanyhu)

Folyamatosan visszatérő téma Győrben az illegális gyorsulási versenyek, driftelések. Az elmúlt néhány napban a rendőrség többször is intézkedett hasonló esetekben. Az emberekben viszont továbbra is rengeteg a kérdés, amelyeket nekünk is feltesznek. Ezeket gyűjtöttük össze és küldtük el válaszára a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányságnak.

## Nem lehet elfogadható magyarázat, felmentés az illegális gyorsulásra, **DRIFTELÉSRE!**

Szerző: Havassy Anna Katalin  
Fotó: Marcali Gábor



**Az autókban lévő kamerák felvételeit elküldhetem a rendőrségnek, tudják azokat használni felelősségre vonás kapcsán?**

Az ilyen felvételek készítésére, felhasználására, kezelésére is az általános adatkezelési, adatvédelmi előírások (pl.: GDPR, adatvédelmi törvény, Ptk. stb.) érvényesek. A rendőrségi eljárásban – amely lehet szabálysértési, közigazgatási, de akár büntető eljárás is – való hasznosíthatóság feltételeit szintén az adott eljárásnak megfelelő jogszabályok határozzák meg. Jellemzően követelmény, hogy a felvételen látható legyen a konkrét jogsértés, a helyszín beazonosítható, a felvétel készítésének ideje, helyszíne megállapítható, és a jogsértő jármű azonosítható legyen. A készítő tanúvallomása is szükséges a bizonyításhoz. A személyes adatokat tartalmazó felvételek nyilvánosságra hozatala, anonimizálás nélkül jellemzően nem lehetséges, ugyanakkor a hatósági eljárásban a változtatás nélküli felvétel használható fel. A jogsértés bizonyítása érdekében történő felvétel készítésénél, felhasználásánál – a személyhez fűződő jogok tekintetében – fontos kritérium, hogy az közérdekből vagy jogos magánérdekből történjen. A rendőrség azt is hozzátette, hogy a lakásból, erkélyről, utcáról készített felvételekre ugyanezek a szabályok vonatkoznak.

**Mi van akkor, ha külföldi rendszámú autót látok versenyezni? Számon kérhetik a magyar rendőrök?**

A közlekedési szabályok mindenkire egyaránt vonatkoznak. A külföldi jármű azonosítására és az azt vezető személy azonosítására, bizonyíthatóság esetén elmarasztalására a vonatkozó eljárási szabályok szerint nyílik lehetőség.

a szabálysértési eljáráson át a büntető feljelentésig (közúti veszélyeztetés) széles skálán mozoghat a szankcionálás, amely nemcsak pénzbeli büntetést, de akár – többek között – járművezetéstől eltiltást is eredményezhet.

**Ahonnán sok bejelentés érkezik, nem lenne jogos többet traffipaxolni, vagy fix traffikat kihelyezni?**

költségvetési lehetőségei függvényében kerülhet sor.

**Közlekedésfigyelő kamerák kihelyezése a rendőrség feladata lenne vagy a városé?**

Győrben a városi kamerarendszer 2009 óta működik. Több mint száz helyszínen kétszáz körüli térfigyelő kamera figyeli a közterületet. A győri önkormányzat a közterületi kamerarendszer



**Mire számíthat az a menőző sofőr, akit rajtakapnak a rendőrök?**

Az elkövetett cselekménytől, annak minősítésétől is függ. A figyelmeztetéstől (pl. kisebb fokú szabálysértésnek minősülő cselekmény) a maximum 65 ezer forintos (vagy hat hónapon belül újabb szabálysértés elkövetése esetén 90 ezer forintos) helyszíni bírsággal is büntethető.

A sebességellenőrzések a baleseti/közlekedésbiztonsági helyzetkép elemzése, értékelése alapján kerülnek ütemezésre. Ezt az állampolgári bejelentések tartalma is megalapozhatja. A Traffiboxok kihelyezését a rendőrség a telepítés feltételeinek mérlegelése alapján támogatja. Ilyen eszköz kihelyezésére a szakmai szempontokon túl az önkormányzatok

kiépítésére évről évre jelentős összeget fordít. A közterületi szabálysértési és bűncselekmények felderítésében a rendőrségnek rendszeresen hathatós segítséget nyújt. A képfelvételek eljárásban történő hasznosíthatósága egyedileg mérlegelhető.

**A hosszabb cikket ebben a témában a gyorplusz.hu-n találhatják.**

**Az Országos Bírői Tanács** hétfői alakuló ülésén dr. Szabó Pétert, a Győri Ítéltábla polgári ügyszakos bíróját választotta elnökévé, elnökhelyettesévé dr. Varga Ritát, a Kaposvári Törvényszék polgári ügyszakos tanácselnökét, valamint sajtószóvivővé jelölte ki dr. Kovács Ildikót, a Szekszárdi Járásbíróóság büntető ügyszakos bíróját.

**A győri Püspökerdő kezelője**, a Kisalföldi Erdőgazdaság Zrt. értesíti a lakosságot, hogy a területen február 5. és március 15. között fakitermelési munkálatokat végeznek. Ezeknek a célja – elsősorban egészségügyi jelleggel – az itt található idős, korhadtt, letört vagy kiszáradt faegyedek eltávolítása. Ezzel kívánják a baleseteket megelőzni, valamint javítani az erdő általános összképét.

## PROGRAMAJÁNLÓ

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt két héttel: [media@gyorplusz.hu](mailto:media@gyorplusz.hu)  
Összeállította: Csollán Tamara

**A Cifra Műhely Egyesület** február 3-án rendezi meg az első Cifra Kolbásztöltő Versenyt és Kulturális Gasztró Bőrszót Écsen. A verseny mellett népzenei koncertek, humoros színházi előadások és kézműves kiállítók, termelők színesítik az eseményt. >>>

**FARSANG FARKA-TÉLBÚCSÚZTATÓ** táncházzal és Rézeleje Fanfárosok Zenekar lemezbemutató koncertjével várja az érdeklődőket a Kisalföld Kultúrájáért Egyesület február 9-én 20 órától a Rómer Házba. >>>

A „**Kamaszok és kihívások**” című előadásra várják az érdeklődőket február 8-án 17 órakor a Generációk Házában. Az esemény célja, hogy segítséget és információt nyújtson a kamaszokkal járó sajátosságok kezeléséhez és felhívja a figyelmet a család szerepére. A részvétel regisztrációhoz kötött. >>>

Váli Dezső festőművész **Váli a Horn Gyűjteményben** című kiállításának megnyitójára kerül sor a Vastuskós házban február 10-én 16 órakor. Köszöntőt mond dr. Dézsi Csaba András polgármester. A kiállítást megnyitja dr. Nagy Miklós műgyűjtő, fotográfus. >>>



## TESTVÉRVÁROSI KÖRKÉP

### BRASSÓ

Brassó az utolsó szakaszban van az UNICEF által odaítélt „Gyermekbarát város” címért. A város eszközei a fiatalokat a döntéshozatali folyamatba bevonó projektek, a dedikált infrastruktúrába való beruházások és az integrált gyermekközösségi központ.

### COLMAR

Megemlékezést tartanak Colmar felszabadításának 79. évfordulója alkalmából február 2-án, pénteken 10 órakor a colmari Place Rappban. Az ünnepség alkalmából a colmari diákokat mozgósították.

### DUNASZERDAHELY

Márciustól roma polgárőrség működik Dunaszerdahelyen. A polgárőrök a ter-

vek szerint segíteni fogják a rendfenntartást és a köztisztaság megőrzését a Karcasai úti romatelepen, valamint a város különböző pontjain.

### ERFURT

Új otthonot kapott az azmannsdorfi önkéntes tűzoltóság. Az épületet hivatalosan Andreas Bausewein polgármester avatta fel. Erfurt városa költségvetéséből mintegy 70 ezer eurót fektetett erre.

### KUOPIO

Megjelent a Kuopio tervezés és építés 2024 kiadvány. Az évente összeállított kuopioi tervek és építkezések 2024 kiadvány övezeti áttekintést és a jövőbeli önkormányzati tervezési és építési területek bemutatását, valamint aktuális cikkeket tartalmaz.

## Hogyan fűtsünk **HELYESEN?**

Javában tart a fűtési szezon. Városunk területén sok olyan háztartás van, ahol csak fával vagy vegyes tüzelésű kazánnal fűtenek. Ám nem mindegy, hogyan! A helytelen fűtési szokások miatt ugyanis nőhet a levegő szennyezettsége – tájékoztatta lapunkat Herman Etelka, a Környezetvédelmi Osztály vezetője.

Szerző: **J. Kovács Andrea**  
Fotó: **O. Jakócs Péter**

A fűtésből adódó légszennyezés a kisméretű részecskék (PM10) esetében a legmagasabb, innen ered a „szálló por” szennyezés 78 százaléka hazánkban. Épp ezért kiemelt jelentősége van annak, hogy a lakossági kibocsátás csökkenjen. Nagyon fontos, hogy a megfelelő tüzelőanyaggal fűtsünk!

A kezeletlen fa és a papír kivételével tilos minden hulladék elégetése! Ezek közé tartoznak a festett, lakkozott bútorok, fa bútortalapok, színes papírhulladék, műanyag hulladék, autógumi, használt ruha, használt olaj. A fenti anyagok elégetésekor a bennük található különböző mérgező vegyületek a levegőbe és a hamuba kerülnek, ezáltal

szennyezik a környezetet, közvetlenül károsítják az egészségünket. Ráadásul a nem rendeltetésszerű használat miatt a készülék is károsodhat.

Csak száraz fával fűtsünk! Száraz fa tüzelésekor a fában levő illó anyagok is elégnak, mert az égés lassú, és mindig van hozzá elegendő levegő. Hulladékégetésnél viszont a szénhidrogének felszabadulása annyira gyors, hogy rengeteg korom keletkezik.

A kerti hulladék égetése is ronthatja a levegő minőségét lakókörnyezetünkben. Győrben „a fás szárú növények égetéséről” című 26/2022. (IX. 20.) számú önkormányzati rendelet szerint fás szárú, kerti hulladék égetése április és november hónapban, naponta 8 és 17 óra között az ünnepnapok ki-



**Zöldgyőr**

vételével engedélyezett. A nem megfelelő tüzelőanyag használatát büntetik, bejelentést az illetékes Kormányhivatal járási hivatalában lehet tenni.



PIERRE COR-NEILLE FRANCIA DRAMAIRO GONDOLATA; 1. RÉSZ	SÁNTIT PATYO-LATTISZTA	A BŐR VEGYJELE TÁRSA, ROVIDEN	ÉJFÉL ELŐTT	VÍZELVEZETŐT KÉSZÍTŐ	PECHES FOCITÁLATALAT RENDRE	KÖRCIKKI! AMPER, ROVIDEN	PAMLAG SZELEI!	KEMENCE-BÉLES-TÁNCOT JÁR	SIEMENS, ROVIDEN CSOMAGVÍVÓ	NŐI ÉNEK-HANG	NEVELŐ-SZÜLŐ	EGY HARMADA!	INDUL AZ UTAZÁS!	ORTO-, ROVIDEN ÜGYELETES	MEG-GONDO-LATLAN
MOROG A KUTYA OLASZ AUTOJEL						FELHŐ-PAMACS MAJMJOT UTÁNZÓ	FŐKAPU LOVACSKA					DUNÁNTÜLLI VÁROS PATIKUS-SEGÉD			ÁLLAMI JÖVE-DELEM
			KEMÉNY FEM FAVÁGÓ ESZKÖZE										KERTI ÜLŐKE ALÁVALÓ		
SVÉD BÜ-TORCÉG LUGAS-BAN VAN!		ÉTTERMI TAJÉKOZ-TATO NÉHÁNY					ÜSTDOB BELSEJE! GRIMASZ		GÉPIESEN TANULÓ VIZI-NOVÉNY						
LITER, ROVIDEN	A TETŐT FEDHETI FÜGGŐ-FOLYOSÓ				TOROK KONTOS LYUKAT ELTÖM					ONKENY-ÜR IDEGEN MARIÁ!					IDŐ ...; KORÁN
GESZTI-KULÁLÓ					KIS BORJÚ DIVAT			RAKODIK NAGYON SOVÁNY LÓ					TILTOSZÓ SAVANYÚ VINKO		
FOLYA-MATBAN VAN				ELBI-ZONYTA-LÁNODIK ÉNEK				KÁVÉT ÖRÖL SZIGNÁL						KÖZÉPEN ALL! MIVOLT	
LIMUZIN OLDALAI!	ELŐ-FORDULÓ KISSÉ DÖLYFOS!					TÁPLÁLÓ FOLYADEK NUGAT-SZELET!			A FEJÉRE BORULÓ RÓMAI 55-OS						
GONDOL-KODUNK VELE			ÜTŐ-KÁRTYA BÉR ELEME!			FALI-KÁRPIT MÉTER, ROVIDEN							LEGELŐ, KASZALÓ HÁZ RÉSZEI!		
NEWTON, ROVIDEN	AZ IDÉZET 2. RÉSZÉ														



A helyes megfejtést jövő hét szerdáiig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy [jatek@gyorplusz.hu](mailto:jatek@gyorplusz.hu). Három szerencsés megfejtőnk nyereménye Hajba Ferenc és Nagy Roland szerzőpárostól Az államminiszter alsógyatya című könyv, sztorikkal, anekdotákkal, történetekkel, ismert győri emberekről. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

# Győrplusz

## EZ A VILLA ELADÓ

Premier: február 3., szombat 19:30  
Ismétlés: február 7., szerda 19:30  
február 11., vasárnap 19:30

Filmklub

Szintiszta szórakozás régi kedvencekkel, reklámok nélkül!

GYÖR+ TV NFI NEMZETI FILMINTÉZET MAGYARORSZÁG FILMARCHIVUM

Nem is gondolná az ember, hogy egy villa eladása körül mennyi kalamajka adódhat. Arra, hogy ki az igazi eladó és ki a vevő, és egyáltalán miért kell eladni a villát, csak a film végén, sok falrengető poén után kapunk választ. S akik szórakozásunkat garantálják: Kabos Gyula, Verebes Ernő, Csikós Rózsi, Turay Ida, Berky Lili és Gózon Gyula.

A történet szerint Hódy György szeretné eladni svábhegyi villáját, de mivel vidékre utazik, az ügy lebonyolítását az inasára bízta. Az inasnak is jobb dolga akad, így a megbízatást továbbadja egyik ismerősének, Buckó Józsefnek, aki barátjával és annak unoka-

húgával „ideiglenesen” beköltözik a villába. Két betörő is betoppan, akik az inas rokonainak adják ki magukat, és hozzáfognak a villa értékesítéséhez. A szélhámos páros balszerencséjére Hódy váratlanul hazatér és elkezdődik a fékevesztett sztorikavalkád.



Az Ez a villa eladó című filmet a Győrplusz Filmklub keretében a Győr+ Televízióban vetítjük szombaton 19.30-kor. Ismétlés február 7-én és 11-én 19.30-kor.

A Győr-Szol Zrt. felvételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

**INGATLANHASZNOSÍTÁSI  
ÜGYINTÉZŐ**

**Követelmények:**

Érettségi bizonyítvány  
B kategóriás jogosítvány, saját gépjármű  
Office felhasználói szintű használata

**Előnyt jelent:**

Műszaki (építőipari) végzettség  
Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat

**Elvárás:**

Műszaki szemlélet, önálló munkavégzés, jó problémamegoldó képesség, ügyfélkezelési gyakorlat

**Munkakörbe tartozó feladatok:**

Ingtatlanok bérbeadásával kapcsolatos adminisztrációs és helyszíni feladatok elvégzése.

**Bérezés** megegyezés szerint.



**GYŐRSZOL**  
A város és az Önkormányzat szolgáltatója

Fényképes szakmai önéletrajzát a következő címre várjuk: Győr-Szol Zrt. Munka és Bérügyi Osztály, 9024 Győr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a „Ingatlanhasznosítási ügyintéző” jelgét.



A növények nyugalmi időszakát kihasználva nemcsak a nagyobb fák metszését, hanem a cserjék, bokrok visszavágását is ezekben a hetekben végzik el a Győr-Szol Zrt. dolgozói. A munka során a lakóövezetek zöldterületeinek bizonyos részein még megmaradt lombot is összegyűjtik és elszállítják. A szolgáltató különös gondot fordít minden évben a körforgalmak növényzetének megújítására, hogy tavasztól késő őszig rendezett terület fogadja a közlekedőket.



# REGISZTRÁLJ!

## Győri lakossági LED-csereprogram

Nincs internete, nincs e-mail címe vagy csak elakadt a regisztrálásban?

### Segítünk!

Keresse fel a győri lakossági információs irodát!  
(9021 Győr, Szent István út 27.)  
Segítünk Győr lakosainak, hogy mindenki élhessen a győri LED-csereprogram adta lehetőséggel!

Átadás helyszíne:  
OSP - Olimpiai Sportpark (9025 Győr, Radnóti Miklós u. 46.)

[www.gyoriled.hu](http://www.gyoriled.hu)

Kattints és spórolj!

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 8:30 – 15:00  
Szerda: 12:30 – 15:00  
Csütörtök: 8:00 – 17:30

Ézt hozza magával:

- ◆ egy havi villanyszámla
- ◆ személyi igazolvány
- ◆ lakcím kártya



A Pannon-Víz Zrt. lakossági és nem lakossági felhasználói választhatják a gyors és kényelmes ügyintézkést online és telefonos ügyfélszolgálatunkon keresztül, vagy felkereshetik személyesen Központi Ügyfélszolgálatunkat Győrben, a Nagysándor József u. 31. szám alatt, az ETO Park Élmenyközpont I. emeletén, ahol kellemes és komfortos környezetben intézhetik ügyeiket.

## Milyen ügyeket intézhet A PANNON-VÍZ ZRT. **személyes** ügyfélszolgálatán?

Szöveg és fotó: Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória

**S**zemélyes ügyfélszolgálatunkon munkatársaink általános tájékoztató jellegű információkkal szolgálhatnak szolgáltatásainkról, díjakról, jogszabályokról, valamint műszaki és fizetési kérdésekkel kapcsolatban, továbbá információt nyújthatnak az adott felhasználási helyről, fogyasztási adatokról, folyószámla- és hátralékkezelés-állapotáról is.

A Pannon-Víz Zrt. Központi Ügyfélszolgálatán ügyfeleink személyesen rendezhetik a felhasználó személyében történő változásokat, adatmódosításokat, bejelentéseket, valamint az igazolások és egyéb dokumentumok kiadását és átvételét is. Helyben lehetőség nyílik a közszolgáltatási szerződésekkel kapcsolatos ügyintézésekre. Irodánkban személyesen intézheti pénztári be- és kifizetéseit, és lehetőség van részletfizetési kérelem benyújtására, vagy a részszámla és egyedi elszámoló számla készítésére és módosítására. Lakossági ügyfeleink készpénzfizetési utalvány kiadása miatt is felkereshetik munkatársainkat.

Ügyfélszolgálati irodánkat felhasználóink megkereshetik vízmérőjük ügyeinek intézése céljából is. Személyesen lehetőség van a



mérőóraállás lejelentésére, emellett a mérő fel- és leszerelésével, valamint fogyasztásával és értékesítésével kapcsolatos ügyek intézésére, továbbá víz- és csatornabekötések, mérőplombálási ügyek lefolytatására.

Munkatársaink készséggel állnak rendelkezésükre műszaki jellegű reklamációk, a szolgáltatás korlátozásával, felfüggesztésével, valamint a kintlévőség kezelésével kapcsolatos ügyintézések vagy a szolgáltatás ideiglenes és végleges szüneteltetésének megrendelése esetén is.

A gyorsabb ügyintézés, a várakozás és a személyes ügyfélszolgálati iroda túlterheltségének elkerülése érdekében kérjük, lehetőség szerint továbbra is az online ügyintézkést részesítsék előnyben!

## ÁLLÁSHIRDETÉS

**A GYŐR-SZOL Zrt.**  
Távhőszolgáltatási Igazgatósága  
felvételt hirdet

### ÁCS-ÁLLVÁNYOZÓ

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** szakirányú végzettség. **Foglalkoztatás jellege:** 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend. **Feladatkor:** elemes és egyéb acélszerkezeti állványok építése állványterv alapján, előre gyártott elemes állványok építése zárt térben, zsuzuzási feladatok elvégzése helyreállítási munkáknál, faipari műhelymunkák elvégzése.

### FŰTÉSSZERELŐ

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** szakmunkás-bizonyítvány. **Előnyt jelent:** hegesztő szaktudás. **Foglalkoztatás jellege:** 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend.

### CSŐSZERELŐ

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** szakmunkás-bizonyítvány. **Előnyt jelent:** hegesztő szaktudás. **Foglalkoztatás jellege:** 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend.

### MŰSZERÉSZ

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** szakirányú végzettség (elektroműszerész). **Előnyt jelent:** PLC programozási ismeretek. **Foglalkoztatás jellege:** 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend.

### LAKATOS

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** szakmunkás-bizonyítvány. **Előnyt jelent:** hegesztő szaktudás. **Foglalkoztatás jellege:** 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend.

### KAZÁNKEZELŐ/KAZÁNGÉPÉSZ

munkakör betöltésére.

**Feltétel:** Fémipariszakmunkás-bizonyítvány/Kazánkezelő-bizonyítvány. **Előnyt jelent:** Középszintű végzettség. **Foglalkoztatás jellege:** Jól tervezhető 12 órás, folyamatos munkarend. **Feladatkor:** a megfelelő vízminőség biztosítása, gőz- és forróvízkazánok üzemeltetése, geotermikus hőátadó állomás felügyelete, rendszeres karbantartási tevékenység.

Bérezés megegyezés szerint.



Fényképes szakmai önéletrajzát a következő címre várjuk: Győr-Szol Zrt. Munka és Bérügyi Osztály 9024 Győr, Orgona u. 10. vagy munkaigy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a „Távhő” jellegét.



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet területi ellátási kötelezettséggel működő

**FELNŐTT HÁZIORVOSI** (Lajta út 36. és Pálffy utca 8.), valamint  
**GYERMEK HÁZIORVOSI** (Liesen-Mayer utca)

alapellátási praxis betöltésére önkormányzattal kötött szerződés alapján, vállalkozási formában történő működtetésre.

A pályázati felhívások teljes terjedelemben megtekinthetők az alábbi honlapokon: [www.gyor.hu](http://www.gyor.hu) és [www.eeszi.hu](http://www.eeszi.hu).

**A Győri Ipari Park**  
központi Szolgáltatóházában  
(Győr, Gesztenyefa u. 4.)

18–20 m<sup>2</sup>-es, légkondicionált  
**IRODAHELYISÉGEK**  
hosszú távra **KIADÓK.**

Győri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

# VOLT GYŐRI TENISZEZŐVEL A DAVIS-KUPÁN



A korábban győri színekben teniszező Marozsán Fábián vezetésével száll harcba a magyar férfiválogatott a németek ellen a Davis-kupa selejtezőjében pénteken és szombaton. A világranglista 57. helyén álló klasszis számára azért is különleges a tatabányai torna, mert pályafutása első sportági élménye szintén a németekhez kapcsolódik. Akkor persze még csupán nézőként vett részt az eseményen, ezúttal azonban főszerep vár rá, ő a mieink első számú játékosa.

„Nagy öröm, hogy most már csapatagként lehetek jelen ezen az összecsapáson. Minden játékos azért küzd, hogy ilyen rangos versenyen képviselhesse a hazáját. Telt ház előtt lépünk majd pályára, ami önmagában nagy dopping” – árulta el Marozsán Fábián a Győr+ Médiaának.

Előnyt jelenthet a Fucsovics Mártonnal, Piros Zsomborral, Valkusz Mátéval és Füle Mátyással kiegészülő magyar csapat számára, hogy a németek első számú klasszisuk, az olimpiai bajnok és Grand Slam-döntős Alexander Zverev nélkül lépnek pályára.

Sudár termet, divatos frizura, derűs tekintet. Tizennyolc esztendőjével maga a megtettesült jövő. Vingler László, az ETO FC Győr NB II.-es labdarúgócsapatának igazolt középpályása, az U19-es válogatott keret tagja, aki a Fehér Miklós Labdarúgó Akadémia 2023-as díjazottja.

## VINGLER LÁSZLÓ: CÉL AZ NB I.!

Szöveg: Cs. László Gábor  
Fotó: ETO FC Győr

A foci szeretetét a szó szoros értelmében az anyatejjel szívta magába. Szülei – akkor kisgyerekként – végigszurkolták a legendás Verebes-korszakot. Aztán amikor már saját fiuk, Lacus az ovifoci-bajnokságban ismerkedett ezzel a népszerű sporttal, az egész család bízott abban, hogy később talán magasabb szinten is megállja a helyét. Anyai és apai ágon, a nagyszülőikig visszatekintve, minden férfi felmenő igazolt futballista volt, bátyja jelenleg a Győrújfalu SE igazolt csatára.

Angol, szlovák, német feliratú kupák sorakoznak Vingler László vitrinjében. Érmeinek és serlegeinek száma már több mint félszáz. A korosztályos bajnokságokban és a nemzetközi meccseken szinte mindig sikerült valami különlegeset nyújtania.

A múlt esztendő végén újabb trófeával gyarapodott a gyűjtemény. Ő érdemelte ki a Fehér Miklós Labdarúgó Akadémia legjobb játékosa címet. Havas Máté igazgató meglátása szerint is a legjobb helyre került a díj. Legnagyobb sportélménye az volt, amikor az Egyesült Államokbeli New Jersey-ben képviselhette a magyar színeket egy nemzetközi tornán. A FourFourTwo focimagazin is írt róla a „Tehetséggyanús” rovatában. Sokat köszönhet edzőjének is. Antonio José Muñoz így értékelte Vingler díjazását: „Nagyszerű játékos. Évek óta kísérem figyelemmel, trénerre voltam az NB III.-ban is. Eddigi fejlődése

töretlen. Szeretném, ha együtt menetelnék tovább a kitűzött célig.” Ez a cél Lacus számára a sikeres érettségi, no meg a feljutás az élvonalba! Ez utóbbival egyetért az egész játékoskeret. Ezt várja tőlük a vezetés és persze a szurkológarda is.



„Az öltözőben is állandóan erről beszélünk angolul, spanyolul, németül és magyarul. S bár a nyelv különböző, a cél egy: a győzelem” – mondja a fiatalember, aki kerettagja az U19-es magyar válogatottnak. Elmondása szerint neki is, az ETO-nak is jól sikerült a téli dunaszerdahelyi edzőtábor. A csapat pedig szeretné, hogy ismét sok szurkoló legyen az ETO-stadion lelátóin. Úgy, mint a régi szép időkben.

**KwikFit**  
GUMI- & AUTÓSZERVIZ HÁLÓZAT

**azonnal fogadunk!**

**+36 30 690 6990**

9024 Győr, Szent Imre út 55.  
gyor@kwikfit.hu  
Mol kút mögött

Érthető, megfizethető, megbízható | [www.kwikfit.hu](http://www.kwikfit.hu)

**KÉSZLETRŐL** [WWW.KMIAUTOHAZ.HU](http://WWW.KMIAUTOHAZ.HU)

akár 5+5 év garanciával!

**KMI AUTÓHÁZ**

Győr, Fehérvári út 81. • Telefonszám: +36-20/235-6965

# A vb-részrtvevő **KÉZILABDÁZÓKAT KÖSZÖNTÖTTÉK**

Szeles Szabolcs alpolgármester és Patkás Tamás parasport-nagykövet a városházán köszöntötte a Győri Audi ETO KC kézilabdázóit, akik a decemberi világbajnokságon szerepeltek. Közülük a francia Estelle Nze Minko lehetett a legboldogabb, hiszen hazájával diadalmaskodott a tornán. A magyar válogatott a 10. helyen zárt, aminek köszönhetően selejtezőt játszhat az olimpiai szereplésért.



Szerző: Pécskai István  
Fotó: Marcali Gábor

„Nagyon boldogok vagyunk, hogy a Győri Audi ETO KC játékosai roppant sikeresek voltak a világbajnokságon. Gyakorlatilag az egész csapat kint volt a vebén, ami mutatja az együttes erejét. Könnyebb dolgunk lett volna, ha azokat köszöntjük, akik itthon maradtak” – mondta Szeles Szabolcs alpolgármester.

Hozzátette, fontos, hogy ilyen sok győri kézilabdázó szerepelt

a tornán, mert így a városunk és az ötszörös Bajnokok Ligája-győztes klub hírnevét öregbítik.

„Emelik Győr rangját és fényét, amiért hálásak vagyunk nekik. Nem mellékesen eredményesek is voltak, hiszen világbajnokot, ezüstérmest és vb-harmadikat is tudtunk köszönteni a városházán, többen pedig a torna álmocspatába is bekerültek. Szencziós játékosaink vannak. Harcban vagyunk a bajnoki címért, a Magyar Kupáért, és a Bajnokok Ligájában is

sikeres a csapat. Reméljük, hogy szép idényt zár majd az Audi ETO” – fogalmazott Szeles Szabolcs.

Pigniczki Krisztina, a Győri ETO KC U15-ös csapatának vezetőedzője játékosként korábban ezüstérmest nyert a vebén. Legutóbb a női válogatott másodézőjeként képviselte hazáját a tornán. „Teljesen más érzés egy világbajnokság arról szolt, hogy megkaparintsuk az olim-

piai selejtezős helyet. Boldogok vagyunk, hogy ezt elértük. A célunk, hogy sikerrel vívjuk meg a selejtezőt és kvalifikáljuk magunkat az olimpiára” – árulta el Pigniczki Krisztina, aki az ETO utánpótlás-együttesével szeretne bekerülni a rájátszásba, igyekszik a gyerekeket jól képezni, fejleszteni, hogy jó néhány év múlva őket is köszönthessék a városházán.

Szóllósi-Schatzl Nadine bízik benne, hogy válogatott- és klubszinten is eredményes időszak vár rá. „Örömteli, hogy kiharcoltuk azt a helyezést, amelynek köszönhetően selejtezőt játszhatunk az olimpiai részvételért. Nagyon várjuk a kvalifikációt, mindenki motivált lesz – árulta el a kézilabdázó, aki a nemzeti csapat mellett az ETO-val is szeretne sikeres lenni tavasszal. – Bízom benne, hogy a csapat olyan teljesítményt nyújt, amellyel tudunk javítani a bajnokságban, illetve hogy a Magyar Kupát idén mi nyerjük meg. A Bajnokok Ligájában is szeretnénk előrelépni. Azt gondolom, ha a csapatból mindenki hozzá tud tenni valamilyen pluszt a teljesítményünkhöz, akkor bármire képesek lehetünk.”

## Csorba Noel: **Az ETO-ból az OLASZ ÉLVONALBA**

Szerző: Pécskai István  
Fotó: Torino FC

Hatalmas előrelépés Csorba Noel karrierjében: a 16 esztendő védő az ETO FC akadémiájáról az olasz élvonalbeli Torino FC klubjába szerződött, ahol az U17-es gárdában mutathatja meg a tudását. A győri születésű focista az utánpótlás-válogatottban nyújtott kiemelkedő teljesítményével keltette fel az olasz játékosmegfigyelők érdeklődését, akiknek a javaslatára szerződést is kapott a torinói klubtól.

„Óriási lehetőséget kapott Noel azzal, hogy Olaszországba igazolt, ahol nagyon sokat fejlődhet. A munka kemény része csak most kezdődik számára. Az olasz futball nagyon komoly minőséget képvisel, legyen szó a taktikáról, a futballisták egyéni képzéséről vagy éppen a játék intenzitásáról” – mondta lapunknak Csorba Gábor, a játékos édesapja.

Noel jó felépítésű hátvéd, aki 16 éves kora ellenére rendkívül éretten futballozik. „Bal-lás, ami ritkaságnak számít a védők között. Labdabiztos, technikás, jól fejel, a kulcspasszokban is erős, erénye továbbá, hogy jó arányban nyeri meg a párharcait. Természetesen még sokat kell fejlődni. Motivált, s minden tőle telhetőt megtesz azért, hogy valóra váltsa az álmait” – fogalmazott Csorba Gábor.

Az ifjú focista torinói kollégiumban, remek körülmények között lakik, s már el is kezdte tanulni az olasz nyelvet. Továbbra is a Fehér Miklós Gimnázium kötelékében marad, az intézmény magántanulójaként folytatja a felkészülést az érettségire.

A focistára a korosztályos nemzeti csapatban is számítanak, az U17-es válogatott legutóbbi Eb-selejtezőjein rendre pályára lépett.



Befejezte szereplését a nemzetközi porondon a SERCO UNI Győr női kosárlabdacsapata a 2023–24-es idényben. Az Euroliga B csoportjának utolsó fordulójában a spanyol Salamancától idegenben kapott ki 56–42-re a gárda, amely 2 győzelemmel és 12 vereséggel a nyolcas utolsó helyén zárt. Fűzy András klubelnök a Győr+ Médiának elmondta, céljuk, hogy a következő idényben is az első számú sorozatban indulhassanak, s ott szintet lépjenek.

## Fűzy András: Jövőre **SZERETNÉNK SZINTET LÉPNI AZ EUROLIGÁBAN**

Szerző: Pécskai István  
Fotó: Ács Tamás

### Hogyan értékeli az UNI Győr Euroliga-szereplését?

A sorozat kezdetén azt a célt fogalmaztuk meg, hogy fejlődjünk, szokjuk az Euroliga-meccseken a komolyabb fizikai terhelést és a tempót. Az elmúlt találkozók mindez visszaigazolást nyert, hiszen folyamatosan szoros meccseket játszottunk. Ha nem nyertünk, akkor is komoly küzdelemre, többször hosszabbításra készítettük az ellenfelünket.

### Előzetesen több győztes mérkőzésben reménykedett?

A sorsolás után azt mondtam, három–öt találkozt is megnyerhetünk, ebből végül kettő lett. Hozzá kell tenni, hogy a ráadásban veszítettünk el.

### Döntőnek bizonyult, hogy az elmúlt hónapokban folyamatosan sérülések hátráltatták a csapatot?

Az őszi szezon valóban megpecsételte a sorsunkat, hiszen egyik sérülés követte a másikat. Sokáig center nélkül voltunk kénytelenek pályára lépni. Ugyanakkor nem szeretnénk erre fogni a szereplésünket.

### Mire lehet képes a csapat az elit liga következő kiírásában?

Az a célunk, hogy jövőre is a sorozatban szerepeljünk, szeretnénk szintet lépni az Euroligában. De még a mostani idényben is szép feladatok várnak ránk.

### A bajnokságra és a Magyar Kupára gondol?

Az NB I. alapszakaszában még hibátlan az élvonal Diósgyőr, nagy az előnye, mi a második helyen állunk. Ennek ellenére nem feltett kezekkel lépünk pályára a hátralévő



meccseken, szeretnénk mindet megnyerni. A legjobb formánkat persze a rájátszásban kell mutatnunk, hiszen ott dől majd el a bajnokság sorsa.

### Februárban rendezik az olimpiai selejtezőket, a női válogatott gerincét az UNI Győr játékosai alkotják.

Nagyon büszkék vagyunk erre. Szurkolunk, hogy a nemzeti csapat kivívja a részvételt a párizsi játékokra. Hatalmas lehetőség ez a válogatottnak.

## REMEK EREDMÉNYEKEL HANGOL a vb-re és az olimpiára **A GYŐRI ÚSZÓ**



Nagyszerűen indult az év a győri Szabó Szabaszián számára. A Luxemburgban rendezett Euro Meet olimpiai kvalifikációs úszóversenyen huszonöt ország hatszáz versenyzője vett részt, köztük olyan csillagok is, mint a 100 méteres férfi gyorsúszás világcúcstartója, David Popovici, vagy a svédek olimpiai bajnoka, Sarah Sjöström.

Az UNI-Győri Úszó SE versenyzője kemény terhelést vállalt, hiszen négy versenyszámban állt rajthoz. Az 50 méteres pillangó, hát- és gyorsúszás mellett 100 méteres gyorsúszásban is indult. Szabaszián valamennyi számban döntőbe jutott, és ott kitűnően helyállt, az 50 méteres pillangóúszásban az Eb-ezüst-

érmes portugál Diogo Ribeiro mögött hajszálnyival lemaradva ezüstérmet szerzett.

„Először jártam a luxemburgi versenyen, karrierem során még soha nem versenyeztem ilyen magas szinten januárban, az időeredmények pedig nagyon biztatóak. Kemény munkából érkeztünk, amire szükség van, hiszen hamarosan kezdődik különleges időpontban, a februári dohai világbajnokság. A két külföldi edzőtáborunkat edzőmmel, Petrov Ivánnal egyeztetve az év egyéb részeire időzítjük, a legjobb formát ugyanis a júniusi Európa-bajnokságon, illetve természetesen a júliusban kezdődő olimpián kell majd hozni” – mondta a Győr+ Médiának Szabó Szabaszián.

# GYŐRBE Kiemelten támogatják az olimpiai reménységeket

Szerző: Mireider Máté  
Fotó: Ács Tamás

Az idei párizsi olimpiára már javában zajlik a felkészülés. Győrben több sportoló is esélyes a kijutásra, őket pedig a város több területen is támogatja a felkészülésben. Az olimpiai kvótások és a kvótaesélyesek is kapnak anyagi támogatást a várostól.

Még a 2023. novemberi közgyűlésen határozott úgy Győr képviselő-testülete, hogy meghirdetik a Győri Olimpiai Reménységek Ösztöndíját. A kiírás akkor úgy szólt: azokat az egyéni sportolókat szeretnék támogatni, akik a párizsi olimpián szeretnének szerepelni. A pályázat keretösszege 30 millió forint volt, az ösztöndíj pedig januártól egészen júniusig, havi támogatás formájában segíti a pályázókat. A január 11-én tartott ülésén a Sporttanács úgy határozott: minden pályázó számára biztosítják az ösztöndíjat. A kiemelt sportolói támogatás úgy valósul meg, hogy minden kvótaesélyes részesül havonta 100 ezer forint

támogatásban, míg azok, akik már kvótát is szereztek – legyen az egyéni, vagy sportági –, havonta 350 ezer forintos támogatást kapnak.

Fontos kitétel, hogy a Sporttanács döntésének értelmében aki időközben megszerzi a részvétel jogát az olimpiára, az is megkapja az emelt összeget, visszamenőlegesen is. Összesen 26 sportoló

pályázott az ösztöndíjra, közülük nyolcan már kvótát szereztek, így ők már most is a magasabb támogatásban részesülnek.

Mint azt Szeles Szabolcs, sportért is felelős alpolgármester a Győr+ Média-nak elmondta: kiemelt figyelmet fordítanak arra, hogy a város támogassa a sportolóit, ezért biztosítják mindenki számára az egyenlő feltételeket.



Mészáros Krisztofer és Bácskay Csenge

## ETO: BRAZIL SZTÁRFOCISTÁVAL a feljutásért

Szerző: Pécskai István  
Fotó: eto.hu

A hétvégén folytatódnak a labdarúgó-NB II. küzdelmei. Mindkét győri csapat, az ETO és a Gyirmót is komoly célokért küzd a bajnokság tavaszi szakaszában. Utóbbi együttes szeretné visszaverkedni magát az élmezőnybe, a zöld-fehérek pedig egyértelműen csak a feljutással, tehát az első vagy a második hely megszerzésével lennének elégedettek.

Hogy a következő szezont már az élvonalban kezdhesse az ETO, abban nagy segítségére lehet az újonnan szerződtetett Gabriel Boschilia. A 27 éves bra-

zil sztárfocista korábban hazája utánpótlás-válogatottjaiban szerepelt. Az AS Monacóval a 2016–17-es idényben francia bajnokságot nyert, a BL-ben pe-



dig egészen az elődöntőig menetelt a gárdával, amelyben a világ egyik legjobb játékosa, Kylian Mbappé is a csapattársa volt.

„Nagyon komoly múlttal rendelkező futballista érkezett hozzánk, aki kiváló korban van. Azt várjuk tőle, hogy meghatározó játékosa legyen a csapatnak” – mondta Köteles László sportigazgató.

Az ETO vasárnap 14 órakor a BVSC otthonában lép pályára a tavaszi szezon első meccsén. A Gyirmót ugyanebben az időpontban hazai környezetben fogadja a Soroksárt. A zöld-fehérek a második, a sárga-kék a nyolcadik helyet foglalják el a tabellán.

# Prima

Kiemelt ajánlat: február 2–8.

**Mandarin**  
febr. 2–4.  
**499 Ft/kg**

**Sertéslapocka**  
12%-os árcsökkentés  
1 589 Ft/kg helyett  
**1399 Ft/kg**

**Puha zsírszalonna** 799 Ft/kg  
**Sertésmáj, szív, nyelv, vese, velő folyamatosan kapható!**  
**Kocsonyának való húsrészek teljes választékban, folyamatosan kaphatók!**  
**Pecsenyekacsamáj**

**1199 Ft/kg**

**Pecsenyekacsa, egész** 1399 Ft/kg  
**Pecsenyekacsacomb** 3000 Ft/kg  
**Pecsenyekacsa-farhát** 299 Ft/kg

**Tepertő**  
Hegedűs Hús Bt.  
300 g, 4330 Ft/kg  
1 199 Ft/db helyett  
**1299 Ft/db**

**Nagylyukú sajtömb, ementáli jellegű, natúr, füstölt**  
3199 Ft/kg helyett  
**2399 Ft/kg** 25%-os árcsökkentés

**Giana füstölt sprotni olajban** 112 g, 3562,50 Ft/kg  
37%-os árcsökkentés  
639 Ft/db helyett  
**399 Ft/db**

**Prima és CBA üzleteinkbe** várjuk jelentkezését **áruforgalmi ügyintéző, bolti üzletvezető, bolti műszakvezető, bolti eladó-pénztáros** munkakörbe. Pályakezdeők, nyugdíjasok jelentkezését is várjuk. Jelentkezés helyben, az üzletvezetőnél vagy fényképes önéletrajzokat a **munkahelygyor@gmail.com** e-mail-címre várjuk.

**CBA Kismegyer** Győr, Mohi u. 9.  
**Prima** Győr, Ifjúság körút 36.  
**Prima** Győr-Ménfőcsanak, Új élet u. 19.  
**Prima** Győrzámoly, Ancsali u.  
**Prima** Győrújbarát, Széchenyi körút 18.  
**CBA Delikát** Győr, Mónus Illés u. 24/b  
**CBA Delikát** Győr, Szigethy Attila út 80.

# LEINFORMÁLHATÓ VÁLLALKOZÓ KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL! KÉREM, JÖJJÖN EL HOZZÁNK!



FESTMÉNYEKET  
VÁSÁROLUNK!



Neogrady Antal

**GYŐR, GENERÁCIÓK HÁZA**  
Aradi vértanúk útja 23. (Ifjúsági terem)  
**2024. 02. 09. péntek 10-15-ig**

Kérésére  
ingyen  
házhoz  
megyünk!

## Törtarany és fazonarany felvásárlás!

Fogaranyat (foggal együtt is!)

Fazonarany: akár 15 000–25 000 Ft/g



Törtezüst: akár 180–250 Ft/g  
(hiányos étkezészetet is)

Törtezüst, fazonezüst: 300–1200 Ft/g

Ezüsttárgyakért kimagasló árat fizetünk készpénzben!



## BOROSTYÁNVÁSÁR!

Karamellszínű

5000–15 000 Ft

Napsárga

40 000–120 000 Ft



Felvásárlási árak

Karórákat, zsebórákat, faliórákat vásárolok! Keresek Angelus, Heuer, Marvin, Doxa, Bovet, Tavannes, Breitling, Vetta acél stopperos órákat 100 000–300 000 Ft-ig! (akár hibásat is)



PATEK PHILIPPE  
Arany: akár 4 000 000 Ft  
Acél: akár 2 000 000 Ft



CARTIER  
Acél: akár 80 000 Ft  
Arany: akár 100 000 Ft



ROLEX OYSTER  
CHRONOGRAPH  
Acél: akár 1 000 000 Ft  
Arany: akár 1 500 000 Ft



BREITLING  
CHRONOGRAPH  
1900-AS ÉVEK  
Acél: akár 200 000 Ft  
Arany: akár 500 000 Ft



I.W.C.  
SCHAFFHAUSEN  
Acél: akár 250 000 Ft  
Arany: akár 500 000 Ft

Forgalomból  
kivont valuták



Régi  
bizsuk



Kitüntetések vásárolok

## EXTRA AJÁNLAT: KIMAGASLÓ ÁRON VÁSÁROLUNK HERENDI PORCELÁNT!

6 személyesek

Kávés vagy mokka készlet akár 150.000 Ft

Teás készlet akár 250.000 Ft

Étkészlet akár 500.000 Ft

(12 személyes készleteket  
a duplájáért  
vásárolunk!)



Külön darabokat is  
megvásárolunk!



1 db ilyen csészéért  
20000 Ft-ot fizetek.

ÚJ EOZINOS ZSOLNAY KERÁMIÁT  
VÁSÁROLUNK! 5000-50 000 Ft-ig!



VÁSÁROLUNK SZÍNES, RÉGI  
EOZINMÁZAS KÖRPECSÉTES  
ZSOLNAY PORCELÁNT! Töröttet is!

300 000–3 000 000 Ft-ig mérettől függően

ZSOLNAY ÉTKÉSZLETET  
VÁSÁROLUNK

150 000-200 000 Ft-ig!



Falióra

200 000–  
600 000 Ft-ig!

1 vagy 3  
rézsúllyal  
működő  
faliórát  
keresek.

(balra  
felhúzó  
előnyben)

(Egyedi  
akár 1 M Ft)  
Nem baj, ha nem  
működik.



Exkluzív üzletünk: 1117 Budapest, Körösy József utca 7–9.

Vásárcsarnok, földszint, virágsor, Porcelán-Ezüst Üzlet

Tel.: 06-1/209-4245, 06-20/200-60-84 • E-mail: [dinasztiagaleria11@gmail.com](mailto:dinasztiagaleria11@gmail.com)

Nálunk az értékbecslés, szaktanácsadás 40 éves szakmai tapasztalattal INGYENES!

Az árváltozás jogát fenntartjuk.

[www.dinasztiagaleria.hu](http://www.dinasztiagaleria.hu)